
 

 

Теофіпольська селищна рада 

Хмельницького району 
Хмельницької області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
16 березня 2023 року                       Теофіполь                                                   №44 

   

Про надання дозволу на видалення  

та санітарну обрізку зелених насаджень 

Розглянувши звернення директора КП «Теофіпольлісвод» Теофіпольської 

селищної ради Мельника Ю.Ю.,  в.о. директора  КНП «Теофіпольська 

багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради Ковтуняк О.Р., старости 

Волицького старостинського округу Теофіпольської селищної ради            

Осецького Т.В., колективне звернення жителів будинку №5, що по вул. Юності, 

смт Теофіполь та жительки смт Теофіполь, вул.Свободи, 25 а, Мельник В.М., 

щодо видалення сухих та аварійно небезпечних дерев, відповідно до рішення 

виконавчого комітету селищної ради від 25 березня 2021 року №60 «Про порядок 

видалення зелених насаджень на території населених пунктів Теофіпольської 

селищної ради», постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року 

№1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у 

населених пунктах», керуючись статтею 28 Закону України «Про благоустрій 

населених пунктів», статтями 30, 33 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради    
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Надати дозвіл на видалення та санітарну обрізку аварійних, сухостійних і 

фаутних дерев в кількості 37 (тридцять сім) дерев, без оплати відновлювальної 

вартості.  

1.1 Затвердити Акти обстеження зелених насаджень, що підлягають 

видаленню: 

від 13 лютого 2023 року № 7, в смт Теофіполь, вул. Заводська, 2 – 4 тополі, 

додаток 1; 

від 23 лютого 2023 року № 8, в с. Волиця, вул. Макаренка, –3 верби, додаток 2; 

від 23 лютого 2023 року № 9, в с. Волиця, вул. Перемоги, –3 верби, додаток 3; 

від 23 лютого 2023 року № 10, в смт Теофіполь, вул. Свободи –2 горіхи, 

додаток 4; 



від 27 лютого 2023 року № 11, в смт Теофіполь, вул. Юності, 5 –1 береза, 6 лип, 

1 груша, 1 яблуня, додаток 5; 

від 27 лютого 2023 року № 12, в смт Теофіполь, вул. Заводська, 3 –1 тополя, 

1 горіх, 1 груша, 1 яблуня, 6 ялин, додаток 6; 

1.2 Затвердити Акти обстеження зелених насаджень, що підлягають санітарній 

обрізці: 

від 27 лютого 2023 року №3, в смт Теофіполь, вул. Юності, 5 – 1 липа, 1 горіх, 

додаток 7; 

від 27 лютого 2023 року №4, в смт Теофіполь, вул. Заводська, 3 – 4 каштани, 

додаток 8. 

2. Доручити комунальному некомерційному підприємству «Теофіпольська 

багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради провести видалення 

дерев у смт Теофіполь, по вул. Заводська, 2 і використати зрізану деревину на 

власні потреби.  

3. Доручити старості Волицького старостинського округу Теофіпольської 

селищної ради Осецькому Т.В. провести видалення дерев у с. Волиця, по 

вул. Макаренка та по вул. Перемоги і використати зрізану деревину на потреби 

Волицького старостинського округу. 

4. Доручити комунальному підприємству «Благоустрій» Теофіпольської 

селищної ради провести видалення дерев у смт Теофіполь, по вул. Свободи і 

використати зрізану деревину на власні потреби. 

5. Доручити комунальному підприємству «Теофіпольське виробниче 

управління житлово-комунального господарства» Теофіпольської селищної ради 

провести видалення та санітарну очистку дерев у смт Теофіполь, по вул. Юності,5  

і використати зрізану деревину на власні потреби. 

6. Доручити комунальному підприємству «Теофіпольлісвод» Теофіпольської 

селищної ради провести видалення та санітарну очистку дерев у смт Теофіполь, 

по вул. Заводській,3 і використати зрізану деревину на власні потреби. 

7. Відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, 

управління об’єктами комунальної власності видати ордери на видалення зелених 

насаджень комунальному підприємству «Теофіпольлісвод» Теофіпольської 

селищної ради, некомерційному підприємству «Теофіпольська багатопрофільна 

лікарня» Теофіпольської селищної ради», комунальному підприємству 

«Теофіпольське виробниче управління житлово-комунального господарства» 

Теофіпольської селищної ради та комунальному підприємству «Благоустрій» 

Теофіпольської селищної ради та старості Волицького старостинського округу 

Теофіпольської селищної ради Осецькому Т.В. 

8. Роботи виконувати з дотриманням правил охорони праці та техніки безпеки. 

9. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника відділу 

містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління 

об’єктами комунальної власності Анатолія Шклярука. 

 

Заступник селищного голови                                           Юлія КАРБОВСЬКА 

з питань діяльності виконавчих органів  

 


